o] Eeo] Ao

<l

Ayt




)+ 314} +2

{(







4. T 99l Hols AL,



el
™
™
Wi
Xjo
,mo
T
ojn

o 4

o

(

)
®

F2]5)x3.14 4T},

=]
il

(

)

=
s

%



[ ] ot ghgre ghg A2 WP oL,

AF=[  Ix314=][  |x2x3.14




(RS ERDEE SN



8. O& 1A dFE FHA L.




9.

2150] 50 cmQl ¥H] 7} gF vH] Sk wf o]
em P 7F?

a = cm



gl

6cm

cm



3
>

<
<

| AR




5cm

T-15.7em- - ”

o] &7 &3kl ZolH

[ Pl7ihe =do] gyt o] o, Al2 o] Zol=

e

o2
BA

GEERE TR

[} [Ke)
g




13. 92 shglo] @A et 2olA HA
ool Qe S AAR AP OA L.

-

\\\X%cm”/

a = cm

ct: cm

Zge wEASYS [ |



14. ©hee 98 dglo] @7 e A2 2AS v, 1219 maFol
s 212 ek Zloleh, AAAg ] e 910 Folat gty
b =R
® 9% © ¥R @ 9%



= em Y77

~--2512cm-- "

~
~

cm



16. og 99 Wol=785em2duch [ |t Eof

I2AQ,

O 12 @ 11 ® 10 @ 9



17.

wo]7F 314 cm? ¢l

5 J=X
=%

cm



g FoHA 2.

#1o] el

uh

i
il
)
~y

~-15cm~~~

-

cm



cm



20. 9F7169.08 cm?l L3}t =9 ZAo]7} 36.4 cmQ]
oho b [ oto] dwre 2 NP oA Q.

29| Yo7t 342+ Wolret

[ Jem?9E o Wyt




21. 95717536 cm Q1 ¥O] WolE TS L.

a = cm?



22. Yo E#7} 69.08 cm ¢l Yol Wol= dutdy7p?

a = cm?



23. o= g2 AR 92 wEdsyn o] 99 Wole Entduyrt?

. -43.96m-___



SHA ..

g7

] o]

]
il

__OL

st

=

A

24. ™A

~-20cm--

sz



)
Tt
_1>~
i)
<
S
Ehs
1o
)
o
i
-
ol
o,
>,
fo

T ~-6cm-

-




